

# 世卫组织警告：新冠病毒传播速度超过疫苗分发速度

中新网6月15日电 据外媒报道,当地时间14日,世卫组织举行新冠肺炎例行发布会,世卫组织总干事谭德塞表示,变异新冠病毒加速了疫情在全球范围内的传播,目前新冠病毒的传播速度,超过了疫苗的分发速度。

据报道,谭德塞表示,“这意味着不受保护的人的风险增加了,他们占世界人口的大部分。” 报道称,全球新增病例已连续七周下降,也是疫情暴发以来连续下降时间最长的一次。但与此同时,死亡人数并没有以同

样的速度下降。自疫情开始以来,全球已有超过380万人死于新冠。谭德塞指出,非洲地区病例数量急剧增加尤其令人担忧,因为非洲获得的疫苗、诊断工具和氧气最少,凸显了卫生官员警告过的医疗不平等的影

响。 近日,七国集团(G7)国家已承诺在全球范围内分发近10亿剂疫苗,但世卫组织认为还需要更多。“这是一个很大的帮助,但我们需要更多,我们需要他们更快。每天有超过10000人死亡。”谭德塞说。



当地时间6月2日,菲律宾马尼拉,一家电影院成为新冠疫苗临时接种点。

## 日本在野党提交内阁不信任决议案 批疫情下办奥运做法



资料图:日本首相菅义伟

中新网6月15日电 据日本共同社报道,日本立宪民主、共产、国民民主、社民4个在野党,15日联合向众院提交了针对菅义伟内阁的不信任决议案,批评称在新冠疫情蔓延未得到遏制的情况下,不延长国会会期,并力争举办东京奥运会和残奥会的做法,“不负责任”。国会会期将在16日结束,朝野各党着眼于到秋季前将举行的众院选举,交

锋或更加激烈。 据报道,日本在野党上一次提交不信任案,是安倍内阁时期的2019年6月。首相菅义伟于日本时间14日在出访地英国,就不信任案被提交后解散众院的可能性,向媒体表示“提交后加以考虑”。立民党干事长福山哲郎则称“将在考虑到解散众院的基础上提交”。 日本在野党指出,有

必要把国会会期延长3个月,直到东京奥运会和残奥会结束,但菅义伟政权拒绝延长。在野党四党首14日决定联合提交不信任案。自民党干事长二阶俊博称,若不信任案被提交,“将向首相进言解散”。 立民、共产两党还以试图强行表决土地利用监管法案为由,向参院提交了针对参院内阁委员长森屋宏(自民党)的解职决议案。

## 高温炙烤4300万人! 夏季未至,热浪已袭美国西部

中新网6月15日电 综合报道,夏季还没开始,美国已经受到高温和干旱问题影响。14日,美国西部和西南部约有4300万人处在高温预警下,接下来一周将面临极端热浪,气温将比季节性基准高约11摄氏度。高温的到来也将加剧干旱,可能会带来大规模野火。

报道称,预计多个城市的气温将突破华氏100度(约合37.8摄氏度),并刷新历史纪录,包括亚利桑那州的凤凰城和图森以及犹他州的盐湖城等。



资料图:2020年8月15日,美国旧金山市民在金门大桥附近的贝克海滩纳凉。

中新社记者 刘关关 摄

高温会在本周不断加剧,到18日,更多地区的气温可能会打破纪录。凤凰城和拉斯维加斯本周的气温预计将保持在43摄氏度以上,死亡谷本周晚些时候的气温更是可能超过50摄氏度。

而包括科罗拉多米德湖等主要水库的水位已经处于历史最低水平,预计将进一步下降。另在冬春两季通常雨水充沛的北加州,为当地2700万居民供水的第二大水库欧罗维里湖(Lake Oroville),目前水位比2019年低了50米。

2020年同期相比,加州的野火活动已经增加了26%,烧毁面积增加了58%。2020年是该州最严重的野火季节,烧毁了创纪录的440万英亩土地。 气温升高和愈演愈烈的野火季可归因于气候变化。热浪持续的时间越来越长,火势也越来越强,在西部野火季期间被烧毁的土地面积也在逐年增加。

加州消防局称,与

加州消防局称,与

## 联合国秘书长敦促七国集团履行气候资金承诺

新华社联合国电 联合国秘书长古特雷斯13日再次敦促发达国家特别是七国集团国家履行向发展中国家每年提供1000亿美元气候资金的承诺,强调该承诺对建立各方互信、实现《巴黎协定》的气候行动目标至关重要。

未能履行其1000亿美元承诺,严重阻碍气候行动目标的实现。这是今年《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方大会必须面对和解决的严肃问题,否则一切只能成为空谈。

达国家仍迟迟未能履行这一承诺,向发展中国家提供的资金与1000亿美元相去甚远。此举令国际社会倍感失望,对全球气候合作造成严重负面影响。各方一致呼吁发达国家拿出诚意和行动,切实帮助发展中国家提高应对气候变化的能力,避免让《巴黎协定》成为一纸空文。

中国常驻联合国代表张军对古特雷斯的意见表示赞同,强调指出发达国家特别是七国集团国家迄今

在2009年哥本哈根气候大会上,发达国家承诺在2020年之前,每年向发展中国家提供至少1000亿美元资金,帮助其应对气候变化挑战。但10多年过去,发

## 俄罗斯总统普京:中俄关系处在历史最高水平

当地时间6月14日,俄罗斯总统网站发布普京接受美国NBC电视台采访内容。普京在回答有关中俄关系的问题时表示,近年来中俄战略合作伙伴关系处在历史最高水平,双方在政治、经济、科技等各领域保持高度信任和合作。

国,去年中国是欧洲的第一大贸易伙伴,美国位居第二。但中国的实力不会令俄罗斯担忧,原因之一是俄罗斯的国防能力处于非常高的水准,但最重要的是中俄关系的性质和水平决定了俄罗斯不会提防中国的发展。

据日本气象部门消息,冲绳县一些地区的降水量可达每小时120毫米。在冲绳市内,一天的降水量可能高达80毫米。

普京强调,“我们不认为中国对于我们是威胁,它是一个友好的国家,它不像美国那样宣布我们为敌人。”中国的发展有目共睹。中国是一个有接近15亿人口的大国和强国。就购买力平价而言,中国的经济规模已经超过了美

普京还就新疆问题指出,他本人在访问中国期间曾有机会与维吾尔族代表会面。他亲耳听到民众普遍欢迎中国政府的民族政策,肯定中国政府在经济和文化等领域为生活在新疆地区的人们做了很多实事。 来源:央视新闻

中新网6月15日电 据NHK电视台15日报道,日本南部城市冲绳政府因暴雨引发山体滑坡威胁,而向近1.6万人发出疏散命令。 据报道,冲绳已组织了两个用于安置人员的疏散中心。疏散令针对的是面临山体滑坡威胁地区的730所房屋。该电视台称,这里居住着约15910人。 据日本气象部